

由刘江执导，黄海波、高圆圆出演的情感大剧《咱们结婚吧》6日晚同步在大陆央视和湖南卫视黄金档开播。这也开创了央视和地方卫视首度联播电视剧的先河。

从电影圈回归电视，高圆圆除了完成演技的蜕变外，感情也找到了归属。在该剧的发布会上，对于与赵又廷的恋情，高圆圆低调不谈。对于结婚、生小孩等话题，高圆圆以“顺其自然”带过。不过难得的是，她谈到了自己的婚姻观：“他（赵又廷）挺可爱的，但我不恨嫁，如果要嫁，我早就嫁了。”



恋情回顾

高圆圆和赵又廷，一个是影坛成名已久的玉女，一个是因《艋舺》一炮而红的台湾新晋小生。看似毫无关联的两人，2011年底，因《搜索》结缘，后发展成为“姐弟恋”。2012年4月赵又廷首次回应二人的恋情称“圆圆是一个好女人，我很珍惜她。”之后又在某专访中公开承认“高圆圆真的是我的另外一半”！

◀“赵高恋”是娱乐圈的一段佳话。

大方谈婚姻观

高圆圆：要嫁早嫁了

回归！

冲着黄海波演的

自出演《新倚天屠龙记》中的“周芷若”一角后，高圆圆鲜少有让观众印象深刻的电视剧角色，近年来更是转往电影圈发展。时隔6年再度接演电视剧，高圆圆称遇上了让自己可以看通宵的剧本。

成都《华西都市报》报道，高圆圆和黄海波在生活中早就认识，高圆圆拿到剧本就提了一个条件，“一定要让海波来演这个戏我才来。”而黄海波之前也说因为看到女主角是高圆圆才接的这部戏，两人互相就把主演给“内定了”。

高圆圆说：“我觉得对手戏演员太重要了，当时也是看了《媳妇的美好时代》，也很喜欢海波在这种戏里的表演。”

一边是《意外的恋爱时光》的“女神爱屌丝”

一边是《我爱的是你爱我》的“硬汉伴小妞”

爱情片强攻光棍节

囧态横生的真爱之旅

影片《意外的恋爱时光》讲述了郭采洁出演的王乐晴鼓足勇气踏上向男友求婚之路，但阴错阳差与受雇摄影师香港艺人房祖名出演的周同流落野外，上演了一出囧态横生的意外之旅，并最终觅得真爱。

《北京青年报》报道，“11月11日”光棍节即将到来，众位主创也想帮房祖名积极“脱光”。郭采洁笑称，在与房祖名搭档前，曾通过网络了解房祖名，并被他“温、从、恭、俭、良”的高标准择偶条件吓到，“我想这样的女孩现在已经绝迹了吧。”房祖名则反驳称自己是循循善诱型的，不会强迫女友，而是慢慢说服。

“花瓶”？

对演技没有野心

尽管先后有《单身男女》、《搜索》等电影上映，不过高圆圆始终无法跟“演技”挂上钩，甚至已经被许多导演定位为电影中的花瓶角色。

高圆圆倒显得特别坦然，称现阶段对演技不会再有野心：“更多状况是导演希望我的角色要美。过去有个阶段会很纠结，想突破自己。现在反而觉得不如放松做自己。”

不可否认的是，高圆圆的外形给了她很大的限制，似乎被称“美女”、“仙女”就给人一种距离感。高圆圆特别无奈：“海波一直在说天仙、女神，其实我倒不觉得应该传达这样一个讯息，因为我回到生活里，都是在过平凡普通的日子。”

不恨嫁

赞赵又廷可爱

从该剧启动宣传以来，高圆圆就不可回避地被问起与男友赵又廷的感情问题。当媒体记者再度问到结婚、怀孕等话题，高圆圆都以“顺其自然”带过。不过她却称自己很庆幸，遇到一个让自己可以愉快谈恋爱的对象：“他挺可爱的……就这种，对啊，确实还挺可爱的。”

对于结婚的态度，高圆圆自己完全不急：“因为很多时候你的压力，第一来自于父母。但是我跟父母生活在一起，每天生活得并不孤单，我并不觉得一定要有一个人陪在身边。当然身边的伴侣还是挺重要的，精神上的一个伴侣，婚姻也是一个很美好的事，不过恨嫁对我来说没必要，如果我真的恨嫁，我早就嫁了。”



谁最有人缘？

观众爱毕福剑

◀ 王珞丹和张涵予在首映礼上“秀恩爱”。
中新社



2013年大陆央视智库论坛5日在北京召开。论坛发布了电视节目观众满意度调查等报告。在观众最喜欢的电视主持人评比中，毕福剑得到9.21%的观众喜爱，高居榜首。

北京《京华时报》报道，报告显示，中国观众对央视的满意度达到4.25分（满分5分），《新闻联播》、《焦点访谈》、《星光大道》分列2013年1至3季度满意度的前三名。在观众最喜欢的电视主持人评比中，央视主持人毕福剑得到9.21%的观众喜爱，高居榜首，何炅、李咏、朱军、董卿、汪涵、孟非、白岩松、谢娜等主持人则位于其后。此外，《天天向上》、《星光大道》、《舞林争霸》位于网络综艺美誉度前三名。